

GRAD BUZET
Odbor za statutarno-pravna pitanja

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću

Naziv dokumenta	Nacrt Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Grada Buzeta
Nositelj izrade akta/dokumenta:	Odbor za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća Grada Buzeta
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	21. listopada do 21. studenog 2021.
Način objave savjetovanja	Putem web stranice Grada Buzeta http://www.buzet.hr/esavjetovanja/e-savjetovanja
Predstavnici javnosti koji su dostavili svoja očitanja	Tijekom provedbe savjetovanja s javnošću podnesene su slijedeća mišljenja, primjedbe i prijedloge : Gospodin Robert Marušić (obrazac u pravitku ovog Izvješća) Gradonačelnik Grada Buzeta, Damir Kajin (obrazac u pravitku ovog Izvješća) Politička stranka IDS (obrazac u pravitku ovog Izvješća)

Analize dostavljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga:		
Odredba	Primjedba	Očitovanje
Članak 3.	<p>Gradonačelnik Damir Kajin Smatra da je predmetni prijedlog neprihvatljiv (očitovanje u prilogu)</p>	<p>Ne prihvaća se - Govoriti o preopterećenju i neprofesionalnosti u rečenici o promjeni ustroja ako znamo da gradonačelnik svojim aktom sistematizira poslove službenika je krajnje neobično, čak i zabrinjavajuće.</p> <p>Upravljanje radom gradske uprave je posao i odgovornost gradonačelnika. Gradsko vijeće je tijelo koje nadzire rad gradonačelnika, a posredno i gradske uprave, tako da ima pravo i obvezu reagirati ako vidi da se poslovi ne obavljaju zadovoljavajuće. Sve primjedbe koje je gradonačelnik iznio u očitovanju su paušalne, neprovjerene i nepotkrijepljene ikakvim relevantnim podacima, prepuni nesuvislog politikantstva i populističkih fraza.</p> <p>Podaci o mogućem opterećenju na proračun su potpuno deplasirani, čak i zlonamjerni kad znamo da gradonačelnik predlaže koeficijente za izračun plaća.</p> <p>Nejasno je na koji način izmjena valutnog sustava uopće utječe na ustrojstvo gradske uprave, kao što ni pojedina uredba ne mijenja ovlasti ni djelokrug poslova.</p>

	<p>Istarski demokratski sabor (IDS) - podružnica Buzet, Klub vijećnika IDS Smatra da je predmetni prijedlog neprihvatljiv (očitanje u prilogu)</p> <p>Robert Marušić, Buzet Smatra da je neprihvatljiv prijedlog (očitanje u prilogu)</p>	<p>Gradonačelnik nije iznio nijedan valjani argument potkrijepljen vjerodostojnim podacima koji bi osporili potrebu donošenja Odluke.</p> <p>Ne prihvaća se - Svakom javnom upravom upravlja izvršni čelnik i on za njezin rad odgovara, što znači da je javna uprava po svojoj zakonskoj logici centralizirana.</p> <p>Nikakav prijedlog izmjene ustrojstva ne može promijeniti tu činjenicu, tako da je primjedba izlišna.</p> <p>Sagledavanje izmjene ustroja u okviru „degradacije“ konkretnih ljudi, prejudicirajući njihovu moguću ulogu u budućem ustrojstvu pokazuje da se podnositelj primjedbe vodi isključivo osobnim motivima.</p> <p>Ne prihvaća se - Promjene teritorijalnog ustroja nisu predmet ovih izmjena Statuta i ne mogu biti izvan zakonom propisane prethodne procedure.</p> <p>Gradsko vijeće je zakonom određeno tijelo koje nadzire rad gradonačelnika, a posredno i gradske uprave, tako da ima pravo i obvezu reagirati ako vidi da se poslovi ne obavljaju zadovoljavajuće.</p>
--	---	---

Koordinator savjetovanja: Roberta Kalčić Savatović, viša savjetnica za pravne poslove

Buzet, 15. prosinca 2021.

OČITOVANJE

4. Odluka o Jedinstvenom upravnom odjelu		
Odredba	Primjedba	Očitovanje
Članak 3.	Gradonačelnik Damir Kajin Smatra da je predmetni prijedlog neprihvatljiv (očitovanje u prilogu)	Ne prihvaća se - Govoriti o preopterećenju i neprofesionalnosti u rečenici o promjeni ustroja ako znamo da gradonačelnik svojim aktom sistematizira poslove službenika je krajnje neobično, čak i zabrinjavajuće. Upravljanje radom gradske uprave je posao i odgovornost gradonačelnika. Gradsko vijeće je tijelo koje nadzire rad gradonačelnika, a posredno i gradske uprave, tako da ima pravo i obvezu reagirati ako vidi da se poslovi ne obavljaju zadovoljavajuće. Sve primjedbe koje je gradonačelnik iznio u očitovanju su paušalne, neprovjerene i nepotkrijepljene ikakvim relevantnim podacima, prepuni nesuvislog politikantstva i populističkih fraza. Podaci o mogućem opterećenju na proračun su potpuno deplasirani, čak i zlonamjerni kad znamo da gradonačelnik predlaže koeficijente za izračun plaća. Nejasno je na koji način izmjena valutnog sustava uopće utječe na ustrojstvo

	<p>Istarski demokratski sabor (IDS) - podružnica Buzet, Klub vijećnika IDS Smatra da je predmetni prijedlog neprihvatljiv (očitanje u prilogu)</p> <p>Robert Marušić, Buzet Smatra da je neprihvatljiv prijedlog (očitanje u prilogu)</p>	<p>gradske uprave, kao što ni pojedina uredba ne mijenja ovlasti ni djelokrug poslova. Gradonačelnik nije iznio nijedan valjani argument potkrijepljen vjerodostojnim podacima koji bi osporili potrebu donošenja Odluke.</p> <p>Ne prihvaća se - Svakom javnom upravom upravlja izvršni čelnik i on za njezin rad odgovara, što znači da je javna uprava po svojoj zakonskoj logici centralizirana. Nikakav prijedlog izmjene ustrojstva ne može promijeniti tu činjenicu, tako da je primjedba izlišna. Sagledavanje izmjene ustroja u okviru „degradacije“ konkretnih ljudi, prejudicirajući njihovu moguću ulogu u budućem ustrojstvu pokazuje da se podnositelj primjedbe vodi isključivo osobnim motivima.</p> <p>Ne prihvaća se - Promjene teritorijalnog ustroja nisu predmet ovih izmjena Statuta i ne mogu biti izvan zakonom propisane prethodne procedure. Gradsko vijeće je zakonom određeno tijelo koje nadzire rad gradonačelnika, a posredno i gradske uprave, tako da ima pravo i obvezu reagirati ako vidi da se poslovi ne obavljaju zadovoljavajuće.</p>
--	---	--

OBRAZAC
sudjelovanja u savjetovanju s javnošću

Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:
ODLUKA
o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Grada Buzeta

Nositelj izrade akta/dokumenta: **Odbor za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća Grada Buzeta**

Početak savjetovanja: **21.10.2021.**

Završetak savjetovanja: **21.11.2021.**

Podnositelj prijedloga i mišljenja
(ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv
pravne osobe za koju se podnosi prijedlog i
mišljenje):

Robert Marušić, Buzet Verona 21

Kategorija korisnika koje podnositelj predstavlja
(građani, udruge, poduzetnici, itd.):

Građanin

Jeste li suglasni da vaši podaci kao podnositelja
prijedloga budu objavljeni javno u izvješću
(odgovorite sa da ili ne):

DA.

Načelni prijedlozi i mišljenje na nacrt akta ili
dokumenta:

Potrebe građana Buzeštine i sjeverne Istre ako Demografski razmišljamo, biti će sve veće i brojnije. Želimo li da se mladi nakon školovanja vraćaju i ostaju, onda moramo biti dobro organizirana zajednica i sredina. Da Buzet jednoga dana ima 10.000 stanovnika. Da Čićarija bude dio naše zajednice i još neki od istarskog zapada do istarskog istoka ako se demokratskom voljom budu htjeli pridružiti.

Od Grada Buzeta se očekuje da građanima pruži širok spektar javnih usluga gdje je već sada zadužen za obavljanje poslova uređenja naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport, zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu, promet na svom području, održavanje javnih cesta i izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola.

Da bi Buzet mogao obaviti sve te poslove treba biti na odgovarajući način organiziran i raspolagati ljudskim i financijskim kapacitetima. Štedi na financijskim, nećeš imati ljudske.

O osnivanju, djelokrugu i ukidanju gradskih upravnih tijela ne odlučuje gradonačelnik, nego gradsko vijeće. To je činjenica s kojom „običan“ građanin nije previše upoznat, pa javnost više puta osuđuje sadašnje ili bivše gradonačelnike kao one koji su odgovorni za nepotrebno ustrojavanje prevelikog broja gradskih ureda i službi ili gradskih upravnih odjela.

Mala je šansa da će gdje god u Republici Hrvatskoj, gradonačelnik postati netko iz uže pravničke specijalnosti, smjer upravni pravnik, što znači da niti jedan danas nije dodatno obrazovan o temama javne uprave na visokoškolskim ustanovama u Hrvatskoj, niti u jednoj od vrhunskih škola u inozemstvu u kojima se stječu specijalizirana znanja i vještine u području javne

uprave, liderstva, donošenja policy odluka na temelju činjenica koje imaju neposredan utjecaj na građane i cijelu lokalnu zajednicu, procjene utjecaja svih odluka na unapređenje života i rada u gradu i drugih. Naši gradonačelnici su birani direktno neposredno od punoljetnih stanovnika, građanstva, dio su njih. To je naš trenutni dosegnuti stupanj.

Većina birača ili gotovo svi imaju nedostatak temeljnog poznavanja funkcioniranja grada, njegovog ustroja i javnih zadaća koje se u gradu obavljaju, a još važnije, nisu upoznati s činjenicom da je gradsko vijeće predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje je, između ostalog, odgovorno za ustrojstvo i djelokrug upravnih tijela grada i za osnivanje javnih ustanova i drugih pravnih osoba za obavljanje gospodarskih, društvenih, komunalnih i drugih djelatnosti koje su od interesa grada.

Gradonačelnik je izvršno tijelo grada kojem je zadaća da izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata gradskog vijeća i usmjerava djelovanje gradskih upravnih tijela (gradskih ureda).

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga grada kao i poslova državne uprave prenijetih na grad organiziraju se upravni odjeli i službe koji čine gradsku upravu u užem smislu.

Gradskim upravnim tijelima upravljaju pročelnici koje na temelju javnog natječaja imenuje gradonačelnik.

Upravna tijela samostalna su u okviru svoga djelokruga i za svoj rad te za zakonito i pravodobno obavljanje poslova odgovorna isključivo gradonačelniku.

U svakom upravnom odjelu i službi u gradskoj upravi zaposleni su službenici i namještenici. Oni obavljaju sve Upravne, stručne i ostale poslove u gradovima.

Službenici obavljaju upravne i stručne poslove iz djelokruga gradskih upravnih tijela u kojima rade, a namještenici obavljaju prateće i pomoćne poslove.

Sigurno bi trebalo anketirati, ispitati građane Buzeta o njihovim stavovima i iskustvima te osjećaju li da u obavljanju poslova gradske uprave nedostaje stručnih osoba. **Buzet već dugo godina stipendira, koliko bivših stipendista danas radi u gradskoj upravi?**

Zagreb ima 27 gradskih ureda i 27 gradskih pročelnika. Uloga gradova je pružanje niz javnih usluga stanovništvu i poduzetnicima koji žive na području grada i čiji su prihodi opterećeni plaćanjem poreza i različitih naknada i pristojbi za usluge i dobra koje im grad osigurava ili bi trebao pružiti.

Koliko su službenici i namještenici u svojim poslovima i tekućim aktivnostima opterećeni brojnošću populacije (stanovnika) o kojoj brinu najbolje govori podatak o tome za koliko stanovnika gradski službenik ili namještenik obavlja poslove u gradu.

Na prvom mjestu u Hrvatskoj je Čakovec, u kojem gradski službenik brine o 555 stanovnika korisnika gradskih usluga. Gradska uprava u Čakovcu nije brojna, ukupno je zaposleno 50 službenika i namještenika pa se čini da je prosječno 8 gradskih službenika po upravnom odjelu (6 upravnih odjela) efikasnije od službenika u drugim gradovima jer su u stanju obaviti poslove iz djelokruga lokalne samouprave za 555 svojih sugrađana, dok u drugim gradovima jedan službenik brine o pružanju gradskih usluga znatno manjem broju stanovnika.

Tako, na primjer, u nama susjednom **Pazinu** jedan službenik radi za 191 gradskog stanovnika.

Vjerojatno se može zaključiti da se u Pazinu radi o (za sada) nepotrebno velikom broju upravnih odjela i zaposlenih službenika i namještenika u odnosu na njegovu veličinu i potrebe za obavljanje javnih poslova lokalnog značaja.

Smatram da bi bužetski novoizabrani gradonačelnik i gradski vijećnici o tome trebali povesti računa i donijeti prave odluke s ciljem smanjivanja nepotrebnog trošenja javnih sredstava i pružanja bržih i kvalitetnijih javnih usluga, ali da svi planovi, naponi, želja pozicije koju smo namjenili Buzetu ne dođe u pitanje. To je jako, jako važno pitanje. **Stop radu za danas! Pripreмимо Buzet za sutra! Buzet 2025. godine, Buzet 2030. godine.**

Upravna organizacija i brojnost ljudskih resursa, znanje i vještine upravljanja gradom i poslovnim procesima nužni su preduvjeti za postizanje uspješnih rezultata. Sve su to očekivanja Bužećanki i Bužećana odnosno birača koji su na lokalnim izborima u svibnju 2021. godine dali svoj glas onima na izbornim listama koji mogu opravdati njihova očekivanja.

Bled je manji od Buzeta ali je bogatiji od Buzeta (moramo se uspoređivati sa onima kakvi želimo postati) . Oni imaju 7 odjela i njihova imena i broj zaposlenika govori mnogo:

Služba finance - 3 osobe
Služba za infrastrukturu i investicije - 3 osobe
Služba za prostor - 1 osoba
Služba za premoženjske zadeve (imovinska) - 3 osobe
Pravna služba - 3 osobe
Služba za društvene, turistične in gospodarske dejavnosti - 4 osobe
Režijski obrat (gospodarenje imovinom) -3 osobe

Na čelu svih je Ured Župana Bleda sa 3 osobe (gradonačelnik, direktor občinske uprave, poslovna tajnica)

To je shema ustroja popularnog slovenskog turističkog mjesta Bled.

Zašto sam u ovom osvrtu naveo gradove Čakovec, Pazin i Bled?

Bled je postavljen i funkcionira.
Čakovec je postavljen i funkcionira.
Pazin će doživjeti promjene kada krene val rušenja
“Berlinskog zida” malih općina i dobiti šansu **zadržati**
postojeću shemu upravnih Odjela i postati kao
Čakovec. (Lupoglav, Cerovlje, Sv Petar, Motovun,
Karojba itd itd će svoje potrebe donijeti Pazinskim
stručnim odjelima)

Prijedlog je da Buzet ima samo jedan Odjel.

Zar nije želja svih nas da iskoristimo sve zakonske
mogućnosti i pratimo trendove kako bi Čičariju vratili,
možda jednog dana Livade (jer oni administracija
imenom Buja ili Motovuna neće nikada pristati biti), pa
usudim se reći i Zrenj iako to nosi ime “gornja
Bujština”, (no to su demokratski procesi i slobodna
volja udruživanja)

Može li sve to pokrivati jedan Odjel?

Naravno da ne može. Ili može?

Ali onda neka predlagač osim taksativnim nabranjem
ubacivanjem obveza Odjela praktično, plastično
predstavi kako će to funkcionirati. **Članak 7.** koji ima
mislim sedam stranica gusto tipkanih ovlasti toga
budućeg Odjela nadmašuje i moju koncentraciju
čitanja razumjevanja zamišljenih budućih ovlasti.

I šlag na kraju, nakon nabranja zamišljenih obveza u
ovlasti Odjela, na gradonačelnika se naslanja obveza
Izrade “piramide” rada i sustav nagrađivanja djelatnika
gradske uprave.

Kako sam naveo gore u ovom tekstu, gradonačelnik
predlaže, vijeće potvrđuje broj i količinu Odjela. I što je
jako važno, tim činom gradonačelnik preuzima političku
odgovornost za efikasnost. Da li je politički mudro da
Vijeće to učini preglasavanjem, znači demokratskom
silom gradonačelniku nametne shemu rada?

Nogometnim riječnikom, Izborniku (gradonačelniku) se
postavljaju igrači „krila“ “stoperi”, “golmani” i “napadači”
a onda se od njega traže rezultati u utakmicama. To će
svaki gradonačelnik javno iskomunicirati, pa vladajuća
većina može upasti u političku klopku ne-efikasnosti
“nove sheme”, bolovanja pročelnika kada vidi kamo je
„upao“ i u „što“ itd itd.

Treba li Buzet kao male Općine koje će prije ili kasnije
nestati imati samo jedan Odjel ili poslati snažnu poruku
da postaje grad kao Bled?

Buzet nije Karojba!

Buzet mora imati više Odjela, pogotovo sada kada je
dodatno isplivala i dugogodišnja ne-efikasnost
turističkog vodstva gdje se na razne master planove iz
gradske kase (za sada u vjetar), projekte potrošilo više
od pola milijuna kuna zadnje desetljeće, i nikome ništa.
Moramo prirodne resurse zadržati i neke Vratiti!
Moramo se okrenuti i zapadu i istoku.

	<p>Takvom logikom „racionalnosti“ i „efikasnosti“ može se nastaviti osipanje i rasap elementarnih struktura. Policije, Fine, Hzz-a, Zavoda tapošljavanja, radnog vremena bužetske Pošte a o prekršajnom Sudu i ostalim tradicionalnim bužetskim sudovima je bilo puno napisano i izgovoreno. Sve na jednom mjestu, da bude efikasno i onda se vozimo u Pazin...</p> <p>Želimo li i vidimo Bužet kao “vladara” doline rijeke Mirne, ponosnog nasljednika Rašporskih kapetana onda ćemo imati Pet (5) a uskoro Sedam (7) gradskih Odjela koji će dvokratno raditi kako bi bili servis građanima i koji će imati vrhunsko On Line „naoružanje“ gdje će građanka ili građanin iz udobnosti svojega doma ili radnog mjesta interaktivno komunicirati o svojem problemu .</p> <p>Moj prijedlog je da se i pregradni zidovi na Drugom i Trećem katu Općinske zgrade sruše i postave staklene prozirne stijene po uzoru na američke redakcije. Da se “razbije” fama o sakrivenim Općinarima iza vrata, 100 pravilnika i 100 propisa.</p> <p>Imam praksu na terenu (30 godina aktivno) i vizualizirao sam si i zamislio Mega-Pročelnika tog „Para-gradonačelnika“ svega bužetskog operativnog.</p> <p>Pogotovo kada mu marende budu počinjale u 10:30 pa kad bude spajao “važnog” poduzetnika, stranku od 11:00 na istom mjestu gdje marenda. Već ga vidim sa čačkalicom u ustima kako do 12:30 nešto važno objašnjava građevinskom lobiju...</p> <p>To je moj stav o jednom predloženom Odjelu.</p>
<p>Primjedbe na pojedine članke ili dijelove nacrtu akta ili dokumenta (prijedlog i mišljenje):</p>	<p>-Članak 1. mijenja se iz Jednog Odjela u Pet Odjela sa tendencijom do 2025. godine na Sedam Odjela.</p> <p>-Članak 4 briše se i prilagođava Članku 1.</p> <p>-Članak 5 je operativa koja se prilagođava Članku 1</p> <p>-Članak 6. se briše ili prilagođava Članku 1</p> <p>-Članak 7. Sedamdesetak ovlasti skrcati u jedan odjel i napraviti „Para-gradonačelnika“ se ne smije dogoditi.</p> <p>-Članak 8. Izbrisati – Nije On gradonačelnik</p> <p>Svi drugi članci do kraja se moraju prilagoditi i doraditi kako bi Bužet imao Pet Odjela, sutra Sedam.</p>
<p>Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja:</p>	<p>Bužet, 5.11. 2021.</p>

Popunjeni obrazac (s eventualnim priložima) potrebno je dostaviti putem pošte na adresu Grad Bužet, Koordinatorica za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, II. istarske brigade 11, 54240 Bužet, ili putem elektronske pošte na adresu: info@buzet.hr , zaključno do 21. studenog 2021. godine.

OBRAZAC
sudjelovanja u savjetovanju s javnošću

Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:
ODLUKA
o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Grada Buzeta

Nositelj izrade akta/dokumenta: **Odbor za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća Grada Buzeta**

Početak savjetovanja: **21.10.2021.**

Završetak savjetovanja: **21.11.2021.**

Podnositelj prijedloga i mišljenja
(ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv
pravne osobe za koju se podnosi prijedlog i
mišljenje):

DAMIR KAJIN,
GRADONAČELNIK GRADA BUZETA

Kategorija korisnika koje podnositelj predstavlja
(građani, udruge, poduzetnici, itd.):

IZVRŠNO TIJELO GRADA BUZETA

Jeste li suglasni da vaši podaci kao podnositelja
prijedloga budu objavljeni javno u izvješću
(odgovorite sa da ili ne):

DA

Načelni prijedlozi i mišljenje na nacrt akta ili
dokumenta:

Prijedlog Odbora za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća Grada Buzeta glede uspostave Jedinственog upravnog odjela Grada Buzeta nije prihvatljiv iz razloga što bi se takvim modelom dovelo do centraliziranja odgovornosti u jednoj osobi te preopterećenja i neprofesionalnosti u obavljanju djelokruga poslova cijele gradske uprave Grada Buzeta. Grad Buzet za obavljanje djelokruga poslova svih upravnih tijela iziskuje prije svega zapošljavanje dodatnih službenika kako bi dosadašnji službenici mogli obavljati poslove u normalnim radnim uvjetima, a pročelnici se mogli sveobuhvatnije i detaljnije posvetiti djelokrugu poslova za koji su odgovorni. U ovih skoro pola godine mandata u gradskoj upravi Grada Buzeta primijećena je velika opterećenost službenika, a posebice se lošim pokazao model spajanja prijašnjih upravnih tijela odnosno Službe za opće poslove te Upravnog odjela za društvene djelatnosti i razvojne projekte. Ustrojavanjem jednog jedinственog odjela i zapošljavanjem pročelnika odjela koji će rukovoditi i koordinirati cjelokupnom gradskom upravom smatra se rješenjem/modelom koje će usporiti, a ne ubrzati, provođenje i rješavanje svih aktivnosti te tekućih poslova, budući da se oduzima odgovornost i gubi samostalnost u provođenju i donošenju odluka. Uvođenjem dodatnog „šefa“ koji bi trebao nadzirati i koordinirati poslove koji su međusobno toliko sveobuhvatni, specifični i različiti, neće se riješiti problem bržeg obavljanja poslova jer će i dalje nedostajati službenici koji bi trebali biti uključeni u pripremanje i rješavanje predmeta, a sve u cilju toga kako bi naši sugrađani dobili brzu i efikasnu uslugu. Jedna osoba - „menadžer“- koji bi trebao savršeno poznavati potrebe Grada Buzeta te biti toliko stručan da može kvalitetno pomoći u sagledavanju i nuđenju pomoći i rješenja službenicima iz svih područja koje pokriva, zapravo bi trebao biti zamjenik gradonačelnika – političar u sjeni. Gradska uprava je pred 5 godina tj. 2016. godine kad je izvršeno posljednje ustrojstvo

imala sveukupno 7 zaposlenih osoba više nego danas. 2016. godine od 26 zaposlenih osoba bio je 21 službenik, 3 namještenika te profesionalni gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika. Danas gradska uprava Grada Buzeta od sveukupno 19 osoba ima 17 službenika (od kojih su 2 službenice na porodiljnom), 1 namještenika i gradonačelnika volontera.

Kao izvršno tijelo koje izravno upravlja radom svih upravnih tijela Grada predlažem novo ustrojstvo gradske uprave Grada Buzeta na način da se umjesto dosadašnjih tri upravnih tijela ustrojava njih četiri. Isti je broj upravnih tijela postojao do 2016. godine kada su se upravni odjel za društvene djelatnosti i razvojne projekte te služba za opće poslove spojili u jedno upravno tijelo. Predlaže se ponovno ustrojstvo takvog modela na način da se sadašnji Upravni odjel za opće poslove, društvene djelatnosti i razvojne projekte odvoji na 2 upravna tijela: Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove te Upravni odjel za društvene djelatnosti i razvojne projekte.

S obzirom da su se u dosadašnjem Upravnom odjelu za opće poslove, društvene djelatnosti i razvojne projekte u sklopu općih poslova obavljali poslovi Gradonačelnika, stručne službe Gradskog vijeća što uključuje izravnu odgovornost prema Gradskom vijeću u tom dijelu poslova, te svi opći poslovi koji nisu izrijekom određenog djelokruga poput poslova civilne zaštite, ljudskih resursa, javnog informiranja te poslovi protokolarne naravi, predlaže se ustroj novog upravnog tijela odnosno Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Umjesto centraliziranja odgovornosti u jednoj osobi, predlaže se podjela poslova i odgovornosti prema modelu koji je bio zadovoljavajući do 2016. godine.

Navedeni prijedlog u odnosu na predloženi prijedlog proračuna za 2022. godinu zahtijevao bi osiguravanje dodatnih sredstava u odnosu od 35.000,00 kuna na godišnjoj razini.

Prema modelu koji predlaže Odbor za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća Grada Buzeta, financijski učinak dodatnih zapošljavanja iznosio bi cca 670.000 kuna (220.000 kuna pročelnik JUO i 450.000 kuna zaposlenici odjela za izdavanje dozvola), dok očekivani prihodi od izdavanja građevinskih dozvola na nivou godine iznose cca. 30.000 kuna. Grad Buzet za provedbu prijedloga Odbora morat će na godišnjoj razini osigurati iz općih-poreznih primitaka dodatnih 640.000 kuna. To će značiti smanjenje standarda u civilnom sektoru za cca 60-ak udruga klubova (smanjenje izdvajanja za sport, kulturu - kulturna društva, udrugu umirovljenika, udrugu antifašista, itd), smanjenje ulaganja u obrazovanje (smanjenje izdataka za stipendije) te dodatno povećanje cijena usluga (produženog boravka, boravka djece u vrtiću te usluga smještaja u domu za starije).

Navedenim zapošljavanjima neće doći do rasterećenja postojećih službenika u gradskoj upravi već će se za provedbu predloženih izmjena (za potrebe izmjena akata, donošenja pripadajućih rješenja, prilagode svih informatičkih rješenja za potrebe izvješćivanja po

	<p>novom ustrojstvu) u narednim mjesecima postojeći službenici još dodatno opteretiti poslovima unutar same gradske uprave - bavit će se „sami sa sobom“ i to u godini koja donesenim zakonskim izmjenama već zahtijeva dodatne pripremne aktivnosti za uvođenje nove valute EURA i primjene nove uredbe o Uredskom poslovanju.</p> <p>Potencijalnim spajanjem jedinica lokalne samouprave odnosno Općine Lanišće s Gradom Buzetom u budućnosti iziskivati će određene troškove za Grad Buzet glede preuzimanja poslova i službenika te samim time i mogućnost novog ustrojstva Grada Buzeta.</p>
<p>Primjedbe na pojedine članke ili dijelove nacrtu akta ili dokumenta (prijedlog i mišljenje):</p>	<p>Ne prihvaća se prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Buzeta.</p>
<p>Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja:</p>	<p>19.11.2021.</p>

Popunjeni obrazac (s eventualnim priložima) potrebno je dostaviti putem pošte na adresu Grad Buzet, Koordinatorica za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, II. istarske brigade 11, 54240 Buzet, ili putem elektronske pošte na adresu: info@buzet.hr, zaključno do 21. studenog 2021. godine.

OBRAZAC
sudjelovanja u savjetovanju s javnošću

Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:

ODLUKA
o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Buzeta

Nositelj izrade akta/dokumenta: **Odbor za statutarno-pravna pitanja Gradskog vijeća Grada Buzeta**

Početak savjetovanja: **21.10.2021.**

Završetak savjetovanja: **21.11.2021.**

Podnositelj prijedloga i mišljenja
(ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv
pravne osobe za koju se podnosi prijedlog i
mišljenje):

Istarski demokratski sabor (IDS) – podružnica
Buzet, Klub vijećnika IDS-a

Kategorija korisnika koje podnositelj predstavlja
(građani, udruge, poduzetnici, itd.):

Politička stranka

Jeste li suglasni da vaši podaci kao podnositelja
prijedloga budu objavljeni javno u izvješću
(odgovorite sa da ili ne):

DA

Načelni prijedlozi i mišljenje na nacrt akta ili
dokumenta:

Predloženom izmjenom ukidaju se sadašnja tri upravna odjela Grada Buzeta i uvodi jedan jedinstveni upravni odjel. Ovim očitim postupkom centralizacije degradira se cjelokupni sustav upravljanja u jedinici lokalne samouprave i sav se stručni, informativni, upravljački i financijski nadzor daje u ruke samo jedne osobe. Obrazloženje koje predlagatelj navodi nije dovoljno argumentirano da bi takav prijedlog bio prihvaćen. Djelokrug rada jedinice lokalne samouprave propisan zakonom vrlo je kompleksan i šarolik i zahtjeva stručnost u različitim područjima od predškolskog odgoja, školstva, zdravstva, socijale, kulture, sporta, tehničke kulture, civilnog društva, razvojnih projekata, proračunskog računovodstva gospodarstva, turizma, prostornog planiranja, komunalne problematike pa do same uprave. Grad Buzet posljednjih 5 godina ima uspostavljena tri upravna tijela. Ukupan broj zaposlenih relativno je malen u usporedbi s gradovima slične veličine i proračunskih mogućnosti. Stajališta smo da je to optimalan broj upravnih tijela, kako bi se kvalitetno i stručno obavljali svi zakonom propisani poslovi. Čelne osobe tih upravnih tijela odgovaraju za poslovanje za koje su nadležni. Eventualno povećanje efikasnosti, brzine rješavanja pojedinih predmeta, odgovaranje na upit građanima i sl. može se poboljšati preraspodjelom poslova unutar odjela ili uvođenjem digitalnih platformi koje će automatizirati pojedine poslovne procese, ali degradacija dosadašnjih pročelnika i uvođenje nove osobe koja će i dodatno financijski opteretiti proračun Grada Buzeta, nikako ne može biti rješenje efikasnijeg poslovanje gradske uprave. Štoviše, može ga samo unazaditi i usporiti jer će se takvim modelom sve odluke, verifikacija dokumenata, koordinacija poslova i projekata i cjelokupna odgovornost za upravljanje gradskim sustavom svesti na samo jednu osobu.

Primjedbe na pojedine članke ili dijelove nacrt akta ili dokumenta (prijedlog i mišljenje):	Ne slažemo se s prijedlogom Odluke.
Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja:	19.11.2021.

Popunjeni obrazac (s eventualnim priložima) potrebno je dostaviti putem pošte na adresu Grad Buzet, Koordinatorica za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, II. istarske brigade 11, 54240 Buzet, ili putem elektronske pošte na adresu: info@buzet.hr, zaključno do 21. studenog 2021. godine.